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Csapat neve.: _________________________________________ 

Iskola: __________________________Felkészítő tanár neve: _______________________ 

Csapattagok neve: ______________   ___________________  _______________________ 

 
1. Mikor terjedt el nagymértékben a cigarettázás hazánkban? 

1. Az 1500-as évek végén. 
2. Az 1900-as évek elején. 
X. Az 1800-as évek közepén. 
 

2. Mennyi füst keletkezik egy szál cigaretta elégése során? 
1. Kb. 2 l füst 
2. Kb. 3 l füst 
X. Kb. 4 l füst 

 
3. Drogok közé sorolható-e a dohány? 

1. Nem, mert Magyarországon engedélyezett élvezeti szer. 
2. Nem tudom. 
X. Igen, mert testi-és lelki függőséget okoz. 

 
4. Melyikre igaz a felsoroltak közül, rontja a szervek oxigén ellátottságát, mert jobban 
kötődik az O2-t szállító vörösvértestek festékanyagához? 

1. A nikotin 
2. A szén-monoxid 
X. A kátrány 

 
5. Melyikre igaz, lerakódik a tüdőben, a légutakban, növeli a tüdőrák kialakulásának az 
esélyét? 

1. A nikotin 
2. A kémiai vegyületek 
X. A kátrány 

 
6. Milyen hatása van a nikotinnak a szervezetre? 

1. Szűkíti az ereket, emeli a vérnyomást, serkenti a szív működését. 
2. Tágítja az ereket, csökkenti a vérnyomást, lassúbb működésre készteti a szívet. 
X. Szűkíti az ereket, csökkenti a vérnyomást, lassítja a szív működését. 

 
7. Hány éves kortól vásárolható hazánkban, a kereskedelemben dohányáru? 

1. Az vásárolhat, aki betöltötte a 14. életévét. 
2. Aki betöltötte a 16. évét. 
X. Aki a 18. évét betöltötte. 

 
8. Melyik részének a legnagyobb a nikotintartalma a cigarettának az elszívás alatt? 

1. Az első felének 
2. Az első negyednek 
X. Az utolsó harmadnak 

 
 
 
 



 
9. Mennyivel kevesebb az alkoholbetegek átlagéletkora a nem alkoholbetegekéhez 
viszonyítva? 

1. 10-15 évvel kevesebb 
2. 20-25 évvel kevesebb 
X. 30-35 évvel kevesebb 

 
10. Hány ember hal meg évente Magyarországon alkoholizmus következtében? 

1. Kb. 10 ezer fő 
2. Kb. 20 ezer fő 
X. Kb. 30 ezer fő 

 
11. Kik reagálnak különösen érzékeny az alkoholra? 

1. Akik naponta egy üveg sört isznak. 
2. Akik naponta 5 cl tömény szeszes italt isznak. 
X. Akik alkohollal egyidejűleg gyógyszert szednek. 

 
12. Mennyi idő alatt bont le egy jól működő máj egy átlagos testsúlyú férfinál 1 l sört? 

1. Egy óra alatt 
2. Fél óra alatt 
X. Négy óra alatt 

 
13. Hány alkoholbeteg van hazánkban? 

1. Kb 100 000 fő 
2. Kb. 1 200 000 fő 
X. Kb. 2 500 000 fő 

 
14. Legális drog-e hazánkban az alkohol? 

1. Igen 
2. Nem 
X. Nem tudom 

 
15. Melyik kábítószert jelentik az alábbi elnevezések? 

- jég, kristály 
1. Amfetaminok 
2. Crack 
X. LSD 

 
16. Milyen kábítószer fogyasztásáról árulkodnak az alábbi jelek? 

- erőteljes növényi eredetű szag, kézzel sodort cigaretták 
1. Marihuana 
2. Heroin 
X. Kokain 

 
17. Milyen kábítószer fogyasztásáról árulkodnak az alábbi jelek? 

- fecskendő, injekciós tű, megfeketedett alufólia, üvegtető 
1. LSD 
2. Heroin 
X. Kokain 

 
 
 



18. Milyen kábítószer fogyasztásáról árulkodnak az alábbi jelek? 
- sok folyadék fogyasztása, különösen üdítőital fogyasztása 
1. Nyugtatók 
2. LSD 
X. Extasy 

 
19. Milyen kábítószer fogyasztásáról árulkodnak az alábbi jelek? 

- itatóspapírból szabott négyzetek, kontrolálhatatlan nevetés 
1. LSD 
2. Crack 
X. Amfetaminok 

 
20. Mikor lett a piros szalag az AIDS-ellenes küzdelem jelképe? 

1. 1991 óta 
2. 1995 óta 
X. 1998 óta 

 
21. Miként vált a piros szalag, az AIDS-ellenes küzdelem jelképévé? 

1. A piros szín a veszélyre hívja fel a figyelmet. A szalag az emberek közötti 
kapcsolatot szimbolizálja, az összetartozás-érzés kifejezője. 
2. A HIV vírus mikroszkopikus képe hasonló a lefelé fordított szalaghoz, a piros szín a 
vért szimbolizálja. 
X. Az Öbölháborút megjárt katonák iránti szolidalításból kitűzőtt sárga szalag 
adoptálása a szalag a piros szín a vért szimbolizálja. 

 
22. Mennyi hazánkban az orvosilag regisztrált AIDS betegek száma? 

1. 2000 fő alatt 
2. 2-5 ezer fő között 
X. 5 ezer fő fölött 

 
23. Mennyire tehető a HIV fertőzöttek száma a világon? 

1. 45 millió 
2. 34 millió 
X. 25 millió 

 
24. Mennyi ember fertőződik meg a Földön évente a HIV vírussal? 

1. 0,5 millió 
2. 1,2 millió 
X. 2,7 millió 

 
25. Melyik kontinens fertőződik leggyorsabban a HIV vírussal? 

1. Ázsia 
2. Európa 
X. Amerika 

 


